

Informace pro zájemce/žadatele o Denní stacionář pro osoby se zdravotním postižením Písečná

Adresa: Denní stacionář pro osoby se zdravotním postižením Písečná (dále DSOZP Písečná), Písečná 5176, 430 04 Chomutov

Motto: „Není těžké milovat člověka zdravého a krásného, avšak jen velká láska se dovede sklonit k postiženým.“

Zájemce o ambulantní službu získá prvotní informace a Žádost o poskytnutí sociální služby (dále jen Žádost):

- na webových stránkách SoS Chomutov www.soschomutov.cz
- při osobní návštěvě ředitelství SoS Chomutov, Písečná 5030
- při osobní návštěvě DSOZP Písečná

Veškeré podrobné informace osobně nebo telefonicky sdělí sociální pracovnice DSOZP Písečná. U imobilních zájemců je možná návštěva sociální pracovnice v jeho domácím prostředí.

Kontakty:

Vedoucí: 474 661 009, 728 746 365

Sociální pracovnice: 474 661 063, 606 082 596

Služba je určena pro osoby se zdravotním postižením od 17 let věku, které mají sníženou soběstačnost z důvodu mentálního postižení nebo mentálního postižení v kombinaci s jinou vadou, vadami (tělesnou či smyslovou), jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby.

Posláním denního stacionáře je poskytování ambulantní služby za úhradu osobám nad 17 let s mentálním postižením, u nichž se může vyskytovat i jiné zdravotní postižení. Podporujeme rozvoj jejich soběstačnosti s důrazem na individuální přístup. Usilujeme o vytvoření prostředí co nejpodobnějšímu běžnému životu, snažíme se o postupné odbourávání bariér mezi společností a občanem s postižením, začleňování do běžného života.

Cílem služby je:

- vytvářet podmínky k rozvoji samostatnosti uživatelů služeb a jejich maximálnímu osamostatnění a v souladu s tím je motivovat k činnostem, které k tomu napomáhají,
- zajišťovat smysluplné a aktivní trávení volného času v zařízení či mimo něj a vytvářet prostředí pro naplňování individuálních potřeb, přání a očekávání, napomáhat v udržování původních sociálních vazeb, popřípadě v navazování nových.

Smyslem poskytování péče je pomoc rodinám s osobami se speciálními potřebami, o které je jinak pečováno v jejich přirozeném sociálním prostředí, tj. poskytování nezbytného odpočinku a nabytí nových sil zákonným zástupcům, pomoci jim ve složitých životních a zdravotních situacích.

Kapacita: 10 osob

Provozní doba zařízení: pondělí – pátek od 6:00 – 16:00 hodin

V budově je k dispozici:

- vybavená herna,
- specializovaná počítačová jednotka,
- canisterapie,
- volně přístupný internet
- místnost pro relaxační terapii (snoezelen) a bazální stimulaci.

Součástí zařízení je velká udržovaná zahrada vybavená pro volnočasové aktivity s venkovním posezením.

Sociální šetření

Provádí sociální pracovnice se zdravotním personálem v domácnosti zájemce či žadatele nebo přímo v prostorách zařízení a má charakter navázání kontaktu a upřesnění problému zájemce, jeho očekávání a osobní cíle, kterých chce s pomocí sociální služby dosáhnout.

Podmínkou pro přijetí zájemce do DSOZP Písečná je vyplnění tiskopisu „Žádost o poskytnutí sociální služby – DSOZP Písečná“ a tiskopisu „Vyjádření lékaře“, který vyplní ošetřující lékař.

Vyplněnou žádost předá žadatel tam, kde ji získal, popřípadě odešle na adresu:

Sociální služby Chomutov, příspěvková organizace
Písečná 5030
430 04 Chomutov

Žadatel písemnou formou obdrží „Sdělení o zařazení do evidence žadatelů o DSOZP Písečná“, ze kterého je patrné, pod jakým číslem je žádost vedena. Sdělení bude žadateli zasláno poštou nebo předáno při sociálním šetření po podání žádosti, které bude uskutečněno v místě současného pobytu a předem domluveno.

Jak je shora uvedeno, při **sociálním šetření po podání žádosti** probíhá jednání s žadatelem, při kterém pracovnice zjišťuje sociálně nepříznivou situaci žadatele, jeho soběstačnost a potřebnost služby.

Splňuje-li žadatel daná kritéria pro přijetí do DSOZP Písečná, je mu nabídnuto volné místo nebo je žádost ponechána v evidenci žadatelů, v opačném případě je žádost z evidence vyřazena.

V případě, že žadatel 2x odmítne nastoupit do denního stacionáře pro osoby se zdravotním postižením, je jeho žádost následně vyřazena.

V rámci sociálního šetření **před nástupem do služby** je ověřována aktuální nepříznivá situace žadatele o sociální službu a následně sociální pracovnice projednává nastavení služby dle jeho individuálních potřeb.

Úhrada je hrazena formou zálohové měsíční platby ve výši níže uvedených částek, přičemž úhrada za služby je vypočtena dle požadované doby péče a strava je násobkem 21 dní a výši denní částky. Každý měsíc uživatel obdrží konečné vyúčtování, které zahrnuje skutečně čerpanou stravu a dobu, kterou strávil v zařízení sociální služby.

a) strava - celodenní **145 Kč/den** **3 045 Kč/měsíc**
(přesnídávka, oběd, svačina)

b) poskytované sociální služby

Na základě kalkulace SoS Chomutov je stanovena hodinová sazba:

a) klienti s I. a II. stupněm příspěvku na péči (dále jen PnP) **50 Kč/hod.**

b) klienti s III. a IV. stupněm příspěvku na péči **80 Kč/hod.**

V případě, že nebude sdělena výše příspěvku na péči, nebo dosud nebude klientovi přiznán, bude úhrada činit **80 Kč/hod.**

Zdravotní a ošetrovatelská péče je na středisku zajištěna kvalifikovaným personálem.

Sociální pracovnice podporuje klienty při vyřizování administrativních, právních, sociálních či osobních záležitostí.

S klientem je v době nástupu uzavřena **Smlouva o poskytování sociálních služeb**, která upravuje podmínky a rozsah poskytovaných služeb, včetně platného ceníku.

Klientovi je po přijetí přidělen **klíčový pracovník**, který sestaví s klientem plán průběhu služby, a to ve spolupráci s dalšími pracovníky. Plán vždy vychází z možností i schopností klienta a na základě toho pak klient své potřeby a přání, s podporou a pomocí dalších osob (blízkých, klíčový pracovník, aj.) realizuje. **Klienti se řídí Vnitřním řádem (dále VŘ) DSOZP Písečná**, který obdrží ještě před nástupem do domova. Ve VŘ jsou uvedeny důležité informace a je také k dispozici na internetových stránkách www.soschomutov.cz.

Chomutov 2. 1. 2025

Mgr. Alena Tölgová v. r.
ředitelka

Tento dokument je součástí Žádosti o poskytnutí sociální služby a bude předán zájemci při osobní návštěvě na DSOZP Písečná nebo na ředitelství organizace. Zároveň je zveřejněn na webových stránkách organizace: www.soschomutov.cz